



泰國工場
王麗英代禱信 (27)
2023 年 6 月

親愛的同路人守望者平安：

相信香港已步入炎夏了吧，加上疫情反覆，大家注意保重身體啊！泰國雖然盛夏已過，且在五月下旬已進入雨季，早晚已較為清涼，但日間仍然炎熱。隨著雨季的來臨，暑期也結束了。感恩，今年開學前的老師退修會和開學典禮都得蒙院長朱昌鏐博士的信息鼓勵，讓眾師生都得著提醒勉勵，進入新學年。願神特別恩助十五名新生的神學學習，以及六名正在作一年牧職實習的神學生，滿滿的被神得著，並裝備好為主用。

疫情緩和後，眾教會都趁著復活節和泰國新年（同時也正值是暑假期間），把握時機傳福音與佈道，舉行兒童與青少年佈道活動或營會。願神堅固各善工，讓道種深植、發芽生長。感恩我能參加四月尾在曼谷舉行的泰國華人宣教士退修會，從中得著靈性更新並與同路人彼此勉勵。而同期在清邁舉行的泰國基督教大會 Christian Congress，不單讓參與的信徒得著靈性更新與復興，亦給眾教會一個共同目標與努力方向，就是在現有的基礎（目前泰國約有 50 萬個基督徒、6 千 5 百間教會、6 千 5 百個傳道人）之上，共同努力開荒佈道、訓練門徒、拓展神國。大會期望於五年後的 2028 年，全國能增長至 1 百萬個基督徒、1 萬間教會、1 萬個傳道人，而這正是本次大會主題「Love Thailand 111」。這使我想起宣教之父威廉克理的名言「向神求大事，為神作大事。」願神成就！

然而，自宣教士退修會回來後，我卻患上了大感冒，需經大半個月才止住了咳嗽，康復過來。感謝神，靠著祂所加的力和恩典，仍順利完成了各樣事奉。感恩五月尾在學院的講座及芳縣的培訓，邀得一間在泰國推動家庭事工的機構總幹事兼資深講師來講授，讓參加的信徒更明白神在家庭的心意。願神加力予各人，將所學的教導實踐在家庭生活中，及繼續使用此講師於七至八月為學院教課授「基督徒婚姻家庭」，能成為更多信徒的幫助與祝福。

完成培訓回到學院，神學生已回來宿舍，註冊和預備新學年的學習了。在六月的開學培靈會後，即有學生與職員感染了新冠，但感恩她們的病徵不算嚴重，且很快康復，投入學習與事奉，並沒有感染其他師生。今年留校就讀的女生只有三人，其他的都是男生，所以學生關顧方面，改以級別為單位。因此，我與李師母一同關顧三年級班的四名神學生，另我個人也需額外關顧兩名在外實習的女生。求神賜我泰語表達能力和智慧作適切關顧。

六月是泰國工場既感恩又忙碌的日子，因疫情暫停幾年的短宣隊，現陸陸續續到來作短宣服侍；郭誠學生中心的重建工程已大致完成，將於二十四日舉行奉獻禮；新舊工場主任的交職禮及第一屆泰國中福聯會總幹事就職禮，也將於二十六日舉行；隨後還有宣教士年會。願所有的服侍、籌備、典禮等，都蒙神保守、滿有恩典與順利，如同馨香的祭獻給神，使祂得著最大的榮耀。因誠然「我的神必照祂榮耀的豐富，在基督耶穌裡，使你們一切所需用的都充足。」(腓四 19)

感恩與代禱：

1. 感恩華文證書課程重新修訂後，能趕及在四月尾的泰國基督教國會中推廣。願神使用所派發的課程單張，讓更多信徒知悉這個造就途徑，並被引領來接受裝備回應神的呼召。
2. 感恩於 5 月 26-28 日分別在學院和芳縣華人教會舉行的夫妻專題講座已順利完成。不少信徒希望能更深入了解神對婚姻及家庭的心意，幫助他們行在神的心意與祝福中。請記念他們的心志與實踐！
3. 六月開學了，記念新學年眾師生的教學及屬靈生命的建造與進深。
4. 感恩華文聖經課程「基督徒婚姻與家庭」也將下月開課。由於是線上授課模式，請禱告記念我需協助客席老師線上授課及安排與即時錄影，故要學習相關知識與操作，求神幫助我能妥善掌握運作，為師生都有好的預備、身心靈健康禱告。
5. 請禱告記念六月尾的郭誠學生中心奉獻禮和工場主任交職禮的各項策劃籌備，我們在此期間繁忙的服侍，和各短宣隊的服侍及行程，都能蒙神帥領保守加力，並在祂的心意中順利完成。
6. 請記念我媽媽近來右邊肩鎖骨疼痛，求神憐憫能早日找出病因，對症下藥，止息痛楚和早日康復，讓她更深經歷主恩、喜樂信心依靠；另仍請記念我兄、弟和妹妹並他們家庭都能早日蒙恩得救。

您的同路人

麗英謹上

2023 年 6 月 15 日



開學前老師退修會



開學培靈會後合照



學院在泰國基督教大會會場設書攤



夫婦講座後與講員及來賓合照



芳縣華人信徒培訓